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Istruzioni montaggio e uso

Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode d’emploi
Montage- und Gebrauchsanweisung
Instrucciones de montaje y uso
VIHCTPYKLMMN NO MOHTAaXy 1 3KCMyaTaumm
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AVVERTENZE WARNING AVVERTISSEMENT

WARNUNG ADVERTENCIAS NPEAYNPEXAEHNA

Leggere attentamente e conservare per future referenze

« Controllate periodicamente che le viti di montaggio siano sempre
ben bloccate.

« Cura e manutenzione: vedi libretto allegato.

Aufmerksam lesen und Fiir zukiinftige referenzen aufbewahren
Kontrollieren Sie regelmél(3ig, da3 die Montageschrauben immer gut
festgezogen sind.

Pflege und Wartung: siehe anliegendes Heft.

Read the instructions carefully and keep For future reference

« Every so often check that the assembly screws are tightened
securely.

« Care and maintenance: see enclosed leaflet.

Leer atentamente y conservar para futuras referencias

Antes de utilizar la mesita controlar que todos loscomponentes
estén montados correctamente.

Controlar periédicamente que los tornillos de montaje estén siempre
bien bloqueados.

Cuidado y mantenimiento: véase el manual adjunto.

Lire attentivement et conserver en cas de besoin

+ Controler périodiguement que tous les éléments sont parfaitement
bloqués.

+ Soin et entretien : voir le livret joint.

BHMMaTe/IbHO NPOYMUTATb U COXPAHUTb AN byayuwero
noJib30BaHuUsA

Mepuroanyecky NpoBepanTe CcTeneHb O0KMPOBKM MOHTAaXHbIX
BMHTOB.

YxofL W TexHuyeckoe 06C/yXKMBaHME: CMOTPU  MPUIaraemyto
VNHCTPYKLUMIO.

COMPOSIZIONE COMPOSITION COMPOSITION

MATERIALIEN COMPOSICION CTPYKTYPA

« Strutturain legno di frassino verniciato e piano in HPL.
+ Raccordiin ABS cromato.
« Piediniin PP.

Gestell aus lackiertem Eschenholz und Platte aus HPL.
Verbindungselemente aus verchromtem ABS.
PP-Fil3e

- Varnished ash wood frame and HPL top.
» Chrome-plated ABS joints.
+ PP feet.

Estructura de madera de fresno barnizado y superficie de HPL.
Racores de ABS cromado.
Patas de PP.

« Structure en bois de fréne vernis et plateau en HPL.
+ Raccords en ABS chromé.
+ Pieds en PP.

Kapkac n3 oKpaleHHOW ApeBeChHbl ICEHS WM CTOMIeLHNLA M3
HPL-nnactuka.

Konecvkn n3 obpesnHeHHoro ABC-naactuka.

HOXKWM 13 noamnponunaeHa.




507 R1

RICAMBI SPARE PARTS PIECES DE RECHANGE AUSTAUSCHTEILE REPUESTOS 3ANYACTH
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cod. 00900958 ..

cod. 00900957 ..

cod. 0042295236

Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore.
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore.
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two
color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The colour characteristics of the various materials can differ and are
not binding for the manufacturer.

Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la
couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par lintermédiaire du revendeur. Les caractéristiques chromatiques des
différents matériaux peuvent varier et n'ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

Jeder Code gebe ich zuriick mu® mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die méglichen Codes von acht Zahlen mit zwei Stunden zu vervol-
Istandigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur Gber den Handler angefordert werden. Die farblichen Merkmale der einzelnen Materia-
lien konnen voneinander abweichen und sind fiir den Hersteller nicht verbindlich.

Cada cédigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
jAtencion!: as sustituciones deben ser solicitadas solamente a través del revendedor. Las caracteristicas crométicas de los diversos materiales
pueden diferir entre si'y no son vinculantes para el productor.

Koabl 33an4acteit BCerAa 0/XKHbI COCTOATb 13 AeCATU UMdP; AONONHNTL KOAbI U3 BOCbMW LIMGP ABYMA HeAOCTIIOWNMI LMbPaMK, 03HAYAIOLLMMM
LBeT. BHMMaHMe: 33NPOCbl HA 33MeHY OCYLLIECTBARIOTCA NCK/IIOUNTENBbHO Yepes NPo/aBLia. LIBeToBble XapaKTepUCTKM Pas/InyHbIX M3TepPUanos
MOTYT OT/IMYATHCA APYT OT APYT, OHW He ABNAIOTC 06A3aTeNbHBIMW ANS MPON3BOANTENS.
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Rif - 2
AL Acqua - Legno

TL Terra-Legno

Rif - 1
AH Acqua - HPL

TH Terra- HPL
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